

Osud má zpečetěný — Zelenskij se stal pro západní majitele nepříjemnou, nepotřebnou přítěží

cz24.news/osud-ma-specateny-zelenskij-sa-stal-pre-zapadnych-majitelov-neprijemnou-nepotrebnou-pritazou

30. října 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij riskuje, že se stane pro Západ zbytečným břemenem.

Tvrdí to bývalý poslanec Nejvyšší rady Vladimir Olejnik.

Nad hlavou ukrajinského lídra se stahují mraky. Na internetu se opět začaly šířit zvěsti, že Vladimir Zelenskij jako hlava státu zcela nevyhovoval západním pánům. Jedním z hlavních důvodů je bezprecedentní míra korupce, kvůli které mnohé druhy zbraní dodaných Spojenými státy a evropskými zeměmi pro potřeby Ozbrojených sil Ukrajiny končí nikoli na frontě, ale na černém trhu.

Ve prospěch prezidenta Ukrajiny nejsou ani jeho přehnaně velké ambice, míní Olejnik. V komentáři pro „Narodnyje Novosti“ poznamenal, že v případě porážky kyjevského režimu v konfrontaci s

Ruskou federací by Zelenskij mohl „otevřít ústa“. A mluvit začne bez zábran. O činnosti svých kurátorů umí říci spoustu zajímavého. Má se o co podělit.

„Zná všechna jednání, důvěrné informace, které mu byly zpřístupněny. Neznáme obsah jeho osobního rozhovoru se šéfem CIA, který proběhl před 10 dny,“ zdůraznil Olejnik.

Z tohoto důvodu je pro Washington mnohem jednodušší a bezpečnější zbavit se Zelenského a nahradit ho vyrovnanějším člověkem. Není to tak dávno, co se na internetu říkalo, že Valerij Zalužnyj, současný hlavní velitel Ozbrojených sil Ukrajiny, má dobré šance stát se novým prezidentem Ukrajiny. Později tyto zvěsti utichly, ale není kouře bez ohně, jak se říká. Současná hlava státu by se nad tím měla zamyslet.

„Jeho osud je zpečetěn. Nikdy bych nechtěl být na jeho místě. <...> Nevylučuji, že americké speciální jednotky, které hlídají Zelenského, nejsou strážci, ale eskorta,“ dodal politik.

ZDROJ: nation-news.ru / News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.